PYTANIA I ODPOWIEDZI  
Dotyczy : udzielenia Gminie Łodygowice kredytu  złotówkowego

                 w wysokości 600 000,00  złotych

Wójt Gminy w Łodygowicach jako  zamawiający  na podstawie  art.38 ust1 i ust.2  ustawy     

z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych  (Dz.U. Nr 19 poz.177 z późniejszymi zmianami )  udziela odpowiedzi na następujące zapytania  Oferenta:

1.PYTANIE OFERENTA 

1. W Rozdziale VI SIWZ – opis istotnych warunków dla zamawiającego  postanowień , które zostaną  wprowadzone  do treści  umowy ,w pkt.2 wpisano :’’….. o odroczenie płatności na czas oznaczony ‘’, proszę  o doprecyzowanie  okresu odroczenia .

Odpowiedź :

Okres odroczenia  płatności ustala się na okres 6 miesięcy .
2.PYTANIE OFERENTA :

2. W Rozdziale VI SIWZ – opis  istotnych  dla zamawiającego postanowień  , które zostaną wprowadzone  do treści umowy ,w pkt.3 wpisano :’’ . strony dopuszczają  możliwość przedłużenia  terminu  spłaty kredytu /okres kredytowania / o czas oznaczony ‘’, proszę o doprecyzowanie okresu 

wydłużenia całkowitej spłaty kredytu .

Odpowiedź : 

 Strony dopuszczają możliwość przedłużenia terminu spłaty  kredytu /okresu  kredytowania /

 o wydłużenie  całkowitej spłaty kredytu  na okres  12 miesięcy.

3.PYTANIE OFERENTA :

Rozdział V  SIWZ – pkt 1 p.pkt.1.2 oprocentowanie kredytu złotówkowego  : Ko  wpisano 

 ‘… Wysokość stawki WIBOR dla terminu miesięcznego naliczenia  ustalana będzie  jako stawka  średnia  z okresu 1 miesiąca poprzedzającego  miesiąc naliczenia  lub spłaty  kolejnych rat kredytu  ‘’

Proszę o sprecyzowanie  czy  to dotyczy  średniej  z 1 miesiąca kalendarzowego  ?

Odpowiedź:

„Wysokość  stawki WIBOR  dla terminu miesięcznego naliczenia  ustalona będzie jako stawka 

średnia z okresu  1 miesiąca  kalendarzowego  poprzedzającego  miesiąc  naliczania  lub spłaty kolejnych rat kredytu”       
4.PYTANIE OFERENTA  :

Prosimy o interpretację  warunku określonego w SIWZ  , Rozdział IV ,pkt.2.4 

( termin postawienia kredytu do dyspozycji zamawiającego )

Odpowiedź ; 

Uruchomienie  kredytu do dyspozycji  zamawiającego :

w dniu  podpisania  umowy  tj. w dniu  27.12.2006 roku     

Uwaga: Wycofuje się  odpowiedzi;

 na pytania    Nr 1 i pytanie nr 2
I  wprowadza się  zapis ,że  spłaty raty  kapitałowej   mogą  ulec  przesunięciu 
w okresie kredytowania   (w ramach 18 miesięcy )  
                                                                        Z poważaniem :

                                                                         Wójt Gminy

                                                                                 -/-

                                                                         Andrzej Pitera
